

湖北旅游名镇名村名街公示

咸安高桥镇 嘉鱼官桥村上榜

本报讯(记者 陈婧)12月24日,湖北省文化和旅游厅公示湖北旅游名镇、旅游名村和旅游名街拟表彰对象,初步确定10个“湖北旅游名镇”、20个“湖北旅游名村”、5个“湖北旅游名街”。其中,咸安区高桥镇上榜湖北旅游名镇,嘉鱼县官桥镇官桥村上榜湖北旅游名村。

高桥镇位于咸安区东南部,面积100.31平方公里,是咸安、通山、鄂城三(县)市边民据河两岸结集经商之地,素有“市集鄂、咸、通,一桥架两县”之称,物产丰富,植被较好,适宜于生态旅游。境内有白岩泉、澄水洞地下工程、百年古刹丁山寺、阳武干渠人工渡槽等景点。

2017年,高桥镇牵手鄂旅投公司打造131军旅小镇和白水畈田园综合体。如今,集生产、采摘、旅游观光于一体的萝卜特色小镇,已成为市民周末休闲的好去处,吸引了数十万人来到高桥体验乡村游,品尝贡品萝卜。

官桥村土地面积17.6平方公里,与市区融为一体,是官桥镇的核心村。近年来,官桥村通过大力推广新农村建设,积极发展经济,村容村貌、基础设施、公共服务水平和村民生活质量得到了大幅提升和发展,被授予“国家级工业示范点”“国家级生态村”“全国绿色小康村”、第三批全国特色

景观旅游名村,“全省经济发展村”等多项荣誉。

自实施“湖北旅游名村”创建工作以来,官桥村旅游形象日益突出,按照发展新产业、建设新家园的思路,大力实施整村推进新农村建设,重点打造山、水、田、园、村、景“六个一”工程。其中,田野国家乡村公园是独具鄂南山水特色的生态旅居型田园综合体和乡村旅游目的地。截止目前,该村年接待游客达25万人次,年旅游收入近3000万元,在推进新农村建设新型城镇化和农村全面小康建设等方面起到示范作用。

九宫山滑雪场 12月30日开业



本报讯(记者 陈婧)今日,记者从湖北九宫山旅游开发有限公司获悉,今年九宫山滑雪场将于12月30日开业迎宾,周一至周五滑雪价格208元,周末以及元旦春节价格为268元。

九宫山滑雪场号称“江南第一高山室外滑雪场”,位于国家4A级旅游景区九宫山风景区,地处海拔1559米,雪道最大垂直落差100米。2018年九宫山滑雪场进行了全面升级改造,现占地面积6万平方米,可同时容纳3000人滑雪。

除了常规的滑道外,还有儿童雪圈滑道、百米魔毯、冰上坦克、儿童雪地车、雪圈等其它娱雪项目,极大增加了游客滑雪的选选性和参与性。2019年,九宫山滑雪场被评为“南方人气滑雪场前十名”。

这个季节上九宫山,除了滑雪,还可以欣赏到美丽的雾凇。预约电话:0715-2065555。

传承咸宁味道 助推乡村振兴

16道菜获评“我最喜爱的咸宁味道”

本报讯(记者 陈婧)12月28日,2021年咸宁市职工烹饪技能大赛暨百道咸宁特色菜评选活动总决赛在御湾酒店举行,来自各县市区的30多位参赛选手亮出绝活、展示厨艺,传承咸宁味道。

据悉,该活动于今年10月启动,各县市区通过选拔赛,共推选出100道菜品入围全市总决赛,经过网络投票和专家初评,最终有30道菜,6桌农家饭(宴席)进入当天的总决赛。

比赛分为五轮进行,每轮六个菜,在20分钟时间里,参赛选手要制作自己的拿手菜品,5位专家评委和25位大众评审团现场品尝、点评、打分,确定最终名次。每轮比赛的间隙,则对特色农家饭(宴席)进行推介和评比。

咸安的宝塔肉、通山的包饺、嘉鱼的藕汤、崇阳的雷竹笋、通城的两头乌、赤壁的刁子鱼……记者在现场看到,30道菜品不仅色香味俱全,而且都是咸宁人耳熟能详的菜品,充满了咸宁情怀和咸宁味道。



经过4个小时的激烈角逐,最终黄精豆腐、贺胜旅宁鸡汤、龙骨野藕吊锅等16道菜获评“我最喜爱的咸宁味道”,陈细江、张彬、李根源等16人被评为“2021年咸宁市优秀厨师”,崇阳农家宴、通山农家宴、嘉鱼农家宴被评为“咸

宁特色农家饭(宴席)”。本次活动由市总工会、市文化和旅游局、市商务局主办,旨在服务全市经济高质量发展,助推乡村振兴,助力餐饮和旅游行业发展,提升我市餐饮行业服务质量,给广大职工搭建厨艺交流、创新、展示平台,宣传我市特色菜肴和饮食文化。

关于冬春季文化旅游行业疫情常态化防控 引导人员安全有序流动的工作提示

各县(市、区)文化和旅游局,市直文化旅游场所(企业):

近日,国家卫健委疾控局召开冬春季疫情防控视频会议,专题部署当前全国疫情防控和人员安全有序流动相关工作,市防指对冬春季全市疫情防控工作提出专门要求。现结合本行业实际,特将有关事项提示如下:

一、严格跨省人员流动

1.中、高风险地区及所在县(市、区、旗):当地人员严格限制出行。本地游客严格限制前往。

2.中、高风险地区所在地市的其他县(市、区、旗):当地人员非必要不出行,确需出行,持48小时内核酸检测阴性证明。本地游客非必要不前往。

3.高风险岗位人员:应尽量避免出行,确需出行的须满足脱离工作岗位14天以上且持48小时内核酸检测阴性证明,并在所在单位报备。

4.严格执行跨省旅游经营活动管理“熔断”机制:有中高风险地区的省(自治

区、直辖市)陆地边境口岸城市,本地旅行社不组织团队游客前往旅游,也不接待团队游客到本地旅游。

5.发热、健康码“黄码”等游客:未排除感染风险前不出行。

6.企业员工放假、返岗:优化调整放假时间;错峰安排返岗,省际流动的,提供48小时核酸检测阴性证明。

二、强化重点环节疫情防控

1.严格控制聚集性活动:按照非必要不举办原则,全市A级旅游景区、星级饭店、公共文化场所会议尽量线上,聚会控制人数,50人以上会议应制定防控方案;提倡喜事缓办,宴会不办,确需举办的尽可能缩小活动规模。5桌以上宴会要求事前报备。

2.加强A级旅游景区和公共文化场馆疫情防控:落实“限量、预约、错峰”要求,做好从业人员健康监测和管理,分类完善应急预案,做好开窗通风、空气流通、清洁消毒等卫生工作。做好旅游景区的饮水、食品和环境卫生工作。

3.文化旅游行业室内开放场所入口处设立防疫提醒牌,严格落实亮码测温工作,人员进出扫码、测温、佩戴口罩。场所内通风消毒,控制人数和餐位距离,避免聚集。

三、强化春运疫情防控

1.全市A级旅游景区企业组织研判春运客流情况,结合实际增加通道,落实人员测温、扫码、客流组织、防护用品储备、室内通风消毒等各项措施。

2.旅游交通用车严格控制载客率。

3.旅游餐饮从业人员加强健康监测,减少聚集,做好个人防护。

四、加强游客个人防护

广大游客提高自我防护意识,个人佩戴口罩,注重咳嗽礼仪,保持社交距离,60岁以上老人减少去文化旅游聚集场所。

五、积极推进疫苗接种

加快推进本行业加强针接种工作,重点人群应接尽接,接种率低的地方加快做好组织接种,并加大疫苗接种工作政策宣传力度。(咸宁市文化和旅游局)

咸安区文旅局 开展极端天气防范应对工作检查

本报讯(通讯员 黄敏)12月26日下午,咸安区文化和旅游局对辖区重点景区景点开展了冬季极端天气防范应对防范检查。

在太乙洞、陈家沟等景区景点,检查组要求,在极端天气条件下,景区景点要及时、实时结合天气情况发布开放、关闭信息,对游览设施和安全防护设施进行检查维护;留守工作人员在交通出行、用电用火、食品安全方面一定要及时排查隐患,要做好自身安全防范,确保冬季极端天气条件下的文旅行业安全。

下一步,咸安区文旅局还将把冬季极端天气防范应对和安全生产、疫情防控相结合,检查范围将扩大到网吧、歌舞娱乐场所、旅行社和星级宾馆,确保文旅行业安全稳定。